
 
 

Termíny na Február 2008 
 

3.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
V. Krajčí, J. Kremský 

10.2. nedeľa 9:30 Evanjelizačné zhromaždenie, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
R. Krajčíová, M. Kevický 

17.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
Z. Baláž, T. Kriška 

24.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Krajčí 

2.3. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
K. Jursa, M. Kevický 

 

Služba kazateľov mimo zboru: 
 

Michal: 15-17. február Mládežnícka konf. BJB v Lučenci 
 22-24. február Veľký Slavkov – vikendovka spoločenstva Maják 
Tomáš: 10. február BJB Palisády 
Pali: 24. február BJB Palisády 
 

 
 
 Informátor Február 2008, vydáva: BJB 3 Viera (viera@baptist.sk), 02 / 555 68 370, 

nepredajné, pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 
Adobe Acrobat PDF verzia i na internete: http://www.bjbviera.com/informator/ 
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V Božej blízkosti... 
Žalm 92:14 – 15/ Žalm 1:1 - 3 

 

oh každého kresťana, ktorý sa Ho rozhodol nasledovať zasadil do svojej blízkosti. A v Jeho blízkosti 
máme rásť na Jeho obraz. Tým, že nás osadil – tým náš život nezastal (neostal v statickej polohe). 

Táto výpoveď len vyjadruje akúsi nepohnuteľnosť a stálosť. 
• tí čo sú zasadení – majú pevnosť, nelietajú, nie sú zmietaní a nie sú bezradní... 
• tí čo sú zasadení sú ľudia typu „požehnaného muža“ z prvého Žalmu, ktorý: „nechodí podľa 

rady bezbožných, na ceste hriešnikov nestojí a v kruhu posmievačov nesedí.“ 
Porozumejme tomu, že ak sa človek riadi radami ľudí, čo s Bohom nemajú nič spoločné – pomaly sa 
dostane na cesty hriešnikov (prijme ich spôsoby za svoje) - a možno neskôr sa aj začlení medzi 
posmievačov Boha, ktorí nie sú nikto iní ako tí, čo si Boha nectia. 
Tento muž z prvého Žalmu je však blahoslavený lebo druhý verš je v jeho živote realitou. 
A toto by malo byť aktivované v každom, kto stojí o Božiu blízkosť...“On musí mať záľubu 
v zákone Hospodinovom a rozjímať o jeho zákone nocou i dňom.“ Tu nestačí povedať: Už 
nerobím alebo nechcem robiť zlé veci ... To ho neudrží! On nemôže ignorovať Božie Slovo, tým že 
povie: Veď ja som nikdy v živote neprečítal ani jednu knihu a teraz mám vziať 66 kníh a pustiť sa do 
toho? A ja ti hovorím na to dnes svoje áno! Do toho Boží bojovník! A rob tak každý deň – porcuj si 
Božie slovo na každý deň – dá sa to. Aj slon sa dá zjesť, keď si ho rozporcuješ! 
Pretože 
• Božie Slovo je mocou Božou na spasenie každému človeku (jedna z vecí, pre ktorú ľuďom 

o Bohu nehovoríme je aj to, že už nepoznáme Bibliu, nevieme čo v nej je, ak sa nám aj dačo marí, 
tak by sme to v nej vôbec nevedeli nájsť.... A tak meč Ducha, ktorým je Božie Slovo zahrdzavel 
pohodený niekde v sekretári) 

 Ako chceme byť pevní v Bohu! 
• Na počiatku bolo Slovo, to Slovo Bolo u Boha a to Slovo bol Boh! – Kde to je napísané? 
• Božie Slovo je mocou Božou na spasenie každému človeku – Kde to je napísané? 
• Nebo aj zem pominú ale moje slová nikdy nepominú – Kde to je napísané? 
• Každé Bohom vnuknuté Písmo, je užitočné na učenie, karhanie, na naprávanie, aby bol 

Boží človek súci a pripravený na každé dobré dielo. – Kde to je napísané? 
• Ježiš porazil diabla na púšti slovami: JE NAPÍSANÉ! 
 

Čím ho chceš poraziť ty? Psychológiou, skúsenosťami zo života či múdrou radou človeka? 
Blahoslavený – požehnaný človek, čo má záľubu v zákone Božom..... 
Moji drahí, Boh nemá iný plán či program, ktorým by ťa upevnil či ti dal vzrast ako veriacemu – mimo 
Jeho Slovo. Toto je tajomstvo praxe štastného človeka ...ktorý bude zasadení pri vodných tokoch 
(blahoslavení, čo sú zasadení v dome Hospodina). 

(pokračovanie na druhej strane) 
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VERŠ NA ROK 2008 pre Cirkevný zbor Viera 
 
Keď sa všetko takto rozplynie, akí musíte byť v svätom 
obcovaní a zbožnosti vy, ktorí túžobne očakávate príchod 
Božieho dňa, keď sa nebesá rozplynú v ohni a živly roztopia 
v požiari?! 
     2PT 3, 11-12 
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(pokračovanie z prvej strany) 
Takýto človek bude zasadený, ošetrený a udržiavaný. Žiadna divoko rastúca neforemná drevina. Bude 
Bohom zasadená a Ním samotným aj skultivovaná. 
A každý takýto strom bude prinášať ovocie svojím časom (aj v šedinách). Podľa toho nakoľko 
v každom z nás bude Božie slovo pracovať a rásť.  
Teda tajomstvo  nášho úspechu spočíva v tom, aby sme zostávali v Kristovi. V Jeho blízkosti. A čo 
znamená zostať v Kristovi? -Jednoducho povedané: neodísť od Neho! Nech je Boh tvojou silou 
v tomto dobrodružstve nasledovania Boha. 
 

Miro Mišinec  
kazateľ BJB v Bernolákove  

 
 
Armáda – víťazstvo. 
 Vždy, keď si po sebe čítam, ako som zapísala videnie, ktoré mi Boh dal, vnímam Jeho veľkú 
lásku k nám. Napriek tomu viem, že keď čítate niektoré riadky, môžete si myslieť, že sa nad vás 
povyšujem, že opisujem vaše problémy a ja žiadne nemám (možno si to nemyslíte, ale radšej tento 
úvod aj tak napíšem :). Nie je to pravda. V každom videní hovorí Boh ako k prvej ku mne, ako prvú 
to slovo trafí mňa. Bez pokánia a Jeho občerstvenia nedokážem ísť ďalej. Som toho plná a musím 
s tým jednať, pretože Boh vidí moje srdce a moju potrebu počuť tieto slová. Preto ak máte dojem, že 
vás chcem poučovať, prosím, nemajte ho. Tieto videnia mi Boh dáva z Jeho milosti, On nás túži 
budovať. A ja som prvá, kto Jeho budovanie vo všetkom o čom píšem, potrebujem. 
 
 Videla som Ježiša, ako sedí na koni pred zoradenou Božou armádou. V ruke držal zástavu. 
Potom sa otočil – pozrel na svoj ľud a rozprestrel ju na nás. Keď som ju videla v Jeho ruke, ako tam 
stál, bola to taká normálna zástava, veľkostne pasovala k výške žrde na ktorej bola pripevnená. 
Mohla mať maximálne 1,5mx1m. Ale ako ju rozprestrel na nás, bola obrovská. Všetkých nás (celú 
jeho armádu, tisícky Božích detí) prikryla. 
 Spýtala som sa Ho, čo to je. 
 „To je moje víťazstvo,“ odpovedal. 
 Pozrela som sa na armádu. Väčšina Božieho ľudu neprežívala Jeho víťazstvo. Nevedeli ho 
prijať. 
 Niektorí preto, pretože nevedeli, že Ježišova smrť na kríži im priniesla viac ako len vstupenku 
do neba. Nevedeli, že v nej majú tak vykúpenie z hriechov, ako aj slobodu a uzdravenie, silu žiť 
a odolávať každodenným tlakom sveta. A hlavne nevedeli, že Ježiš im na kríži vydobyl smelý 
prístup k trónu ich nebeského Ocka. Boli ukrátení o intimitu s Bohom jednoducho preto, pretože 
nevedeli, že aj to im patrí – že byť Božím dieťaťom neznamená len poznať mnohé poučky a pravdy 
o Bohu, ale si ich aj privlastniť a žiť. 
 Iní nežili v Jeho víťazstve preto, pretože ich predstava víťazstva bola úplne iná ako Božia. Boh 
ich túžil podoprieť vo všetkých ich ťažkostiach a zápasoch, túžil im byť blízko v každej ich bolesti, 
ale nemohol. Mysleli si, že bolesti a ťažkosti majú len tí slabí vo viere, tí ktorí zhrešili a nevyznali 
svoj hriech, tí ktorí sú duchovnými nemluvňatami a musia sa preto veľa učiť a pod. Trápili sa 
odsúdením samých seba, mysleli si, že sú neschopní žiť víťazný kresťanský život. Ale boli len 
oklamaní. Boh ich chcel objímať svojou prítomnosťou, dať im silu prežiť vo viere, v Jeho sile, 
pokoji a radosti všetky skúšky na ich ceste. Ale nemohol. Túžil od nich počuť, ako sa cítia, ako im 
je ťažko, aby ich mohol potešiť.  Ale oni si mysleli, že sťažovať sa pred Bohom na to, ako zle sa 
cítia, je prejav slabosti a nedospelosti. A oni tak veľmi nechceli byť slabí a nedospelí vo viere. A tak 
niesli svoje trápenie sami. Pred druhými sa ale tvárili ako víťazní kresťania nemajúci problémy, ako 
požehnaní Boží, ktorých z Božej milosti obchádzajú všetky ťažkosti. Ak si ťažkosti priznali, tvárili 
sa, že sú v pohode, že všetko zvládajú. Mysleli si, že ak priznajú svoje slabosti, tí druhí ich odsúdia. 
 Žiaľ v mnohom mali pravdu. Ich súrodenci v Kristu boli často oklamaní tou istou náboženskou 
predstavou víťazného života – naozaj by ich neprijali, ale zavalili by ich množstvom poučiek ako 
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Rok modlitieb v Bratislave 24-365 
 Ak sa hneď po vstupe do miestnosti v ktorej prebieha rok modlitieb 24/365 pozriete doprava, čaká 
vás vcelku povzbudzujúci pohľad - zapisovacie hárky. Nielen tie aktuálne, končiaceho sa januára, či 
ten februárový, pomalinky sa plniaci... ale aj tie už dávnejšie zaplnené. Množstvo políčok s menami a 
telefónnymi číslami pripomína všetky tie hodiny modlitieb. Už je to vyše 4 mesiacov, čo sa spoločne 
modlíme! Pre milovníkov väčších čísiel: už sa na jednom mieste striedame na modlitbách vyše 3000 
hodín! To je povzbudzujúce... 
 
 Aby sme však nezaspali na pomyselných vavrínoch, neuspokojili sa len tak s niečím, hneď druhou 
správou, ktorú mám, je stagnácia. Bohu vďaka, že nás neparalyzovala, ale naopak, pomohla nám 
oživiť hľadanie Božích zámerov, smerovania. Znovu pozývať kresťanov z Bratislavy, aj mimo nej, aby 
sa zapojili a pridali. Povzbudiť tých, ktorí zas a zas prichádzajú, aby vydržali, keď vytrvalosťou a 
vernosťou platia cenu. Chystáme sa v najbližších dňoch na väčšiu premenu vnútra miestnosti, aby 
sme lepšie vystihli posun v tom, do čoho nás teraz pozýva Pán. A hľadáme ďalej. Tu je kúsok toho, čo 
nám dal na srdcia, tri pozvania: 
  
 vášeň. Pre Boha, jeho plány s nami a so všetkým naokolo, vášeň pre ľudí, cirkev, mesto, krajinu. 
Nie natláčať si do hlavy čosi, ani si niečo nahovárať a siliť sa. Ale hľadať ozajstný hlboký vzťah s 
Bohom, skutočne vášnivý záujem o svet okolo nás. Tak, ako ho mal a má Ježiš. 
  
 očakávanie. Pozvanie pýtať sa Boha, čo má na srdci, po čom túži, o čom rozmýšľa, čo plánuje 
cez rok modlitieb. No a potom je na nás, aby sme očakávajúc tieto veci sa o ne usilovali, modlitbou a 
keď treba, tak aj inak. Očakávania sú dôležité, lebo ovplyvňujú mieru toho, čo sa môže stať, čo sa 
môže naplniť... dôležité je však aj, aby boli nastavené podľa Božieho srdca. 
  
 rozhodnutie. Individuálne rozhodnutia každého z nás a zároveň spoločný zápas, k tomu nás 
pozýva Boh. Je to ako z filmu (či dávnejšej reality) - iste si viete predstaviť množstvo bojovníkov, oproti 
ktorým stojí vojsko nepriateľa. Nevedia isto čo a ako, už vôbec netušia, ako boj dopadne. A vtedy 
prichádza chlapík s modro pomaľovanou tvárou, hecuje ich (zázrakom ho počujú aj v zadných radoch, 
kupodivu)... a im, každému osamote, prebieha v hlave a srdci rozhovor: "Kto som ja, aby som im 
chýbal, ak radšej pôjdem domov? Ako by mohlo práve na mne záležať, pri týchto množstvách ľudí. Nič 
sa nezmení, či sa zapojím, alebo nie!" No práve na týchto rozhodnutiach záleží, od nich závisí 
výsledok boja. Záleží na množstve malých rozhodnutí jednotlivých ľudí (áno, hovorím aj o tebe, o 
mne, o ďalších) a záleží aj na spoločnom rozbehu, na jednote, na tom bojovať mnohí spolu. 
 
 Takže vás opäť pozývame do roku modlitieb 24/365. Hľadajte a prebúdzajte vášeň. Skúmajte 
Božie srdce, jeho plány a buďte plní očakávaní uvidieť ich naplnené. Nedajte sa oklamať, že nie ste 
dôležití, že veď ste iba "jeden človiečik" z mnohých. Rozhodnite sa zastať svoje miesto (či je to práve 
rok modlitieb, alebo niečo iné) a rozbehnite sa spolu s ostatnými, spolu s nami. Bežte ďalej a ďalej a 
ďalej. 
 
za tím 24/365 Peter Černák z YWAM 
 

Registrovaťstrovať sa je možné viacerými spôsobmi: 
● zapísaním sa do rozpisu (“plachty”) priamo v miestnosti. Tento spôsob použite iba ak ste 

práve v miestnosti (mali ste svoj blok/čas), aby neustále príchody a odchody ľudí nerušili 
modliacich sa 

● emailom na adrese register@24-365.sk 
● sms správou alebo telefonátom na čísle 0948 24 7 365 

● vyplnením registračného formulára a  stránke www.24-365.sk  
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nemali žiadne ťažkosti. Mali a mnoho, ale kráčali cez ne v Jeho sile. Keď si zúfali, volali k Nemu 
a On prišiel a posilnil ich. Bolo to krásne. 
 Potom Ježiš pozrel na mňa: „Chceš to? Chceš zažívať Moje víťazstvo?“ spýtal sa. 
 Pozeral sa mi do očí. Bolo mi jasné že prijať Jeho víťazstvo znamená stratiť falošnú istotu 
niektorých mojich predstáv o Ňom a živote s Ním. Bolo mi jasné, že ma pokorí v mojich vlastných 
očiach, aj keď som mala dojem, že ma už nemá kam pokoriť, že si už o sebe dávno nič úžasné 
nemyslím. A druhá vec, ktorú som vedela, že ma naučí bola, čo znamená uvedomiť si svoju slabosť, 
že nemám sily okrem tej Jeho. Nechcelo sa mi povedať Mu áno. Ale skúste svojmu milujúcemu 
Pánovi povedať nie, keď na vás pozerá. Nedokázala som to.  
Povedala som: „Chcem.“ 
 Usmieval sa na mňa. On dobre vedel ako váhavo to hovorím. Ako už mám niekedy dosť Jeho 
výchovy, hoci je v konečnom dôsledku taká krásna, pretože ma privádza vždy bližšie k Nemu. Ale 
vážil si mojej odpovede, aj keď to nebola odpoveď smelého odhodlaného vojaka, akým by som 
túžila byť. Vážil si jej, pretože to bol síce váhavý, ale krok viery, že ma neopustí a nezanechá, ako to 
zasľúbil vo svojom slove. 
 

Eva Kevická  
 

 
 

MLÁDEŽNÍCKA KONFERENCIA 
[ ...PODĽA BOŽIEHO SRDCA ] 

Mládežnícka konferencia 15.-17.2.2008 – Lučenec 
 

Odbor mládeže BJB a Ichthys Vás aj tento rok pozývajú na očakávanú 
mládežnícku konferenciu. Pri jej príprave sme nadviazali na bohaté tradície 
tejto udalosti, ale rovnako poskytli priestor pre množstvo nových nápadov. 

Príďte hľadať myslenie, konanie, radosť... pri spoločných prednáškach, 
uctievaní Hospodina chválami, športoch, rôznych voľno-časových 

aktivitách, bohoslužbách, pri diskusiách, modlitebnej reťazi... 
Viac informácií: 

http://www.baptist.sk 
 
 

Poznaj Božie Otcovské srdce 
intenzívny seminár so Stefanom Driessom 

14.-16. marca 2008, Horský hotel Eva, Svätý Jur (Jur pri Bratislave) 
viac info na: 

http://www.copp.sk 
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správne žiť s Bohom. Ale pravú lásku, prijatie a pochopenie, ktoré potrebovali by im nedali. 
Zahrnuli by ich tými poučkami napriek tomu, že sami ich nedokázali žiť, pretože to bola múdrosť 
ľudská, prispôsobená Biblickým tvrdeniam. Nebola to múdrosť Božia obsahujúca Jeho nesmiernu 
milosť.  
 Takto sa tieto dve skupiny – navzájom klamali, ale v hĺbke svojho srdca sa zožierali pocitmi 
zlyhania. A Boh stále čakal, kedy Mu dovolia objať ich a privinúť si ich k svojmu milujúcemu 
srdcu, kde by mohli nabrať silu a počúvať Jeho slová o Jeho nesmiernej láske ku nim. Všetko toto 
im unikalo, pretože boli oklamaní náboženským duchom, ktorý im vytvoril predstavu víťazstva, 
ktoré Boh nikomu nezasľúbil tu na zemi. To, po čom túžili – život bez starostí a v samej pohode, je 
pre nás pripravené až v nebi. 
 Ďalší z Božích detí, ktoré nevedeli prijať Ježišovo víťazstvo boli tí, ktorí boli zmorení 
neustálymi zápasmi, ktoré bojovali vo svojej sile. Plahočili sa životom, pretože situácie, ktoré ich 
mali naučiť stáť bližšie Bohu zvládali vo svojej sile a každým krokom im bolo viac a viac jasné, že 
takýto život už nevládzu žiť. Boli oklamaní predstavami o Bohu, ktorí pridáva svojim zbožným 
skúšok, aby ich prepálil a prečistil, ale necháva ich v tých skúškach samých. Niektorí vyčítali Bohu, 
že ich trestá za ich viny, hoci vo svojom slove hovorí, že Ježiš niesol trest za všetky naše viny. Boli 
veľmi zamotaní. Boh k nim posielal iné svoje deti, aby im mohol otvoriť oči, ale išlo to len veľmi 
pomaly a veľmi ťažko. 
 Ako čítate, iste vidíte, že každý z týchto ľudí vlastne niečo videl správne, ale v konečnom 
dôsledku bol oklamaný niečím, čo ho držalo v zajatí falošných predstáv o Bohu a Jeho spasiteľnom 
diele. Zďaleka som neopísala všetky možné stavy oklamania v tejto oblasti. Ale všeobecným 
znakom kresťanov, ako som ich videla bolo, že boli v Jeho pravde ale aj nepriateľovej lži. A pravda 
s prídavkom klamstva už nie je pravdou. Božia pravda je čistá! Videla som, ako Ježišova zástava 
víťazstva priniesla Jeho ľudu, čo potrebovali. Priniesla im poznanie Boha a plnosť Jeho vykúpenia. 
Priniesla im moc Jeho slova, ktoré bolo poslané na to, aby zbúralo ich falošné predstavy o Bohu 
a budovalo obraz o tom, aký Boh naozaj je. Toto slovo je v Biblii. On im svojim Svätým Duchom 
priniesol nové svetlo jeho chápania. Priniesol im hĺbku svojho slova, ktorú doteraz nepoznali. Učil 
ich, ako sa nechať Jeho slovom budovať a občerstvovať, ako sa blížiť k Bohu na modlitbe, ako sa 
pokoriť, priznať si, v čom všetkom boli mimo, ako prijať milosť a prísť blízko k Bohu. Ako som to 
pozorovala niektorí z tých ľudí doslova ožili. Pred tým boli úplne zmorení, niesli si ťažké bremená 
svojich starostí a nevládali sa s nimi hnúť. Tlačili ich, oni ich riešili ako vedeli, ale namiesto toho, 
aby sa zmenšovali, ešte rástli. Kresťania pod týmito bremenami kričali k Bohu, ale mali pocit, že ich 
nikdy nikto nepočuje, že ich krik je márny. Ako im Boh otvoril nové chápanie svojho slova, mali 
milosť svoje bremená hodiť na Neho a On ich niesol za nich. Prijali Jeho slovo o Ňom a dovolili 
Mu, aby ich predstavy o Ňom nahradil svojou pravdou. Začali zažívať Jeho víťazstvo. 
 Videla som, ako niektorí ľudia z tou zástavou bojujú. Neboli ochotní opustiť svoju predstavu 
o Bohu. Milovali svoju teológiu viac ako Jeho samého. Nedovolili Mu, aby im priniesol svoje slovo. 
Bolo to smutné. Tvárili sa, že sú úplne v poriadku, ale neboli. Potrebovali zažiť Jeho hlboký dotyk. 
Ale On im to nemohol dať, pretože neboli ochotní sa pokoriť a uznať, že On je pravda. Neboli 
ochotní vidieť, že my ľudia môžeme poznať len kúsoček z Neho – a môže to byť správne poznanie, 
ale nemáme ho celé. Pýcha im zabránila vojsť do Jeho požehnania. Žili ďalej v klamstve, že žijú 
Božie víťazstvo, ale nebolo tomu tak. Mnohí z nich dokonca žili v hriechu. Vedeli o ňom, ale 
klamali sa, že je to súčasť Božej výchovy. On ich chcel očistiť, túžil ich vytiahnuť spod ich 
bremena, ale nemohol. Duch svätý nešiel v ich srdciach tam, kde nebol pozvaný. 
 Na druhej strane som videla mnohých slabých, ktorí už neverili, že ich cesta temným údolím 
niekedy skončí. Mali dojem, že na každom kroku sa potkýnajú o kamene a už ďalej nevládzu. 
Každý deň zažívali novú Božiu milosť, dostávali silu od Neho a prežili vo viere, ale aj tak mali 
pocit, že ak ich ťažkosti konečne neskončia, už dlhšie nevydržia. Videla som, ako ich Boh 
pozdvihol. Osobne prišiel ku každému z nich a posilňoval ich. Bolo to, akoby sa im doslovne 
otvorili oči vnútorného človeka. Videli Baránka, videli Leva z kmeňa Júdu, videli svojho Spasiteľa 
a Pána. Mnohí z týchto mali prorocké videnia a sny, niektorí zažili vytrhnutie do neba. Keď sa 
vrátili, boli iní. Hlboké vedomie toho, že sú milovaní sa im vrylo do srdca. To neznamená, že už 


